

ДОМА В РОССИИ СТАНОВЯТСЯ СТИЛЬНЫМИ

В последнее время люди все чаще задумываются о своем стиле. Стильная брендовая одежда, стильные красивые автомобили, стильные телефоны и гаджеты — и поэтому дома, в которых живут люди, тоже становятся стильными. При взгляде на дом мы сразу можем сказать, что за человек живет в нем, поэтому в наше время дома становятся индивидуальными и неповторимыми. Сейчас при разговоре о домах все реже упоминают, как и из чего сделан дом,— на первое место выходит то, как он выглядит, его стиль и функциональность. Об этом поговорили с руководством одного из лидеров в загородном строительстве, ГК «СтройСинтез»,— Виктором Лукиным и Владимиром Ивановым.

В наше неспокойное время, когда границы разных стран закрывают для посещения и людям все сложнее куда-нибудь выехать, многие стремятся уехать жить за город, и поэтому развитие загородного строительства началось с новой силой. Но как построить свой дом непохожим на другие? Сейчас существует множество архитектурных стилей, и выбрать подходящий иногда бывает не просто.

ДОМА В СТИЛЕ ФРЭНКА РАЙТА

Одним из самых распространенных архитектурных стилей в загородном строительстве является стиль Райта. Его придумал один из лучших архитекторов XX века Фрэнк Ллойд Райт. Дома в стиле Райта — это сочетание надежности, красоты и природы.

Архитектура этого стиля — это целая наука, в которой гармонично сосуществуют окружающая среда со своим ландшафтом, рельефом и человеком.

Здесь нет четких прямоугольных пропорций, дом вписывается в ландшафт и условно течется в нем. Стираются силуэты, ищется та грань, за которой эстетическое восприятие становится максимальным. Вода, рельеф, дом — все сочетается в проекте.

Дома, построенные Фрэнком Райтом, актуальны даже спустя 100 лет — такие как «Дом Роби» 1908 года (Чикаго) или «Дом над водопадом» 1937 года (Пенсильвания).

Его органическая архитектура очень популярна у современных архитекторов благодаря своему гармоничному расположению дома в окружающем ландшафте, большим свесам кровли и теням, которые они создают. Но современные тенденции проникают во все наши сферы жизни, и загородное строительство не исключение, поэтому в домах этого стиля присутствуют большие панорамные окна и широкие открытые террасы.



ДОМА В СОВРЕМЕННОМ СТИЛЕ

И раз разговор зашел о современных тенденциях в загородном строительстве, то нельзя не отметить дома, построенные в современном стиле.

Можно бесконечно долго рассуждать о том, находится современная архитектура в состоянии упадка или подъема, но все же необходимо признать: в мире есть немало сооружений, которые способны одним своим видом вызывать целую бурю эмоций.

Некоторые из них созданы архитекторами с мировыми именами, некоторые — талантливыми самоучками. Одни вызывают шок, удивление, другие — улыбку, трети — восхищение. Главное — они никого не оставляют равнодушными.

Современные архитектурные проекты зданий могут быть из различных материалов, таких как камень, бетон, кирпич, монолит, стекло и другие.

Особенностью современной архитектуры является смешение материалов при строительстве дома, использование наружного

освещения, отделка фасадов стеклом, оригинальные проектные решения и многое другое.

Выбор современного архитектурного стиля для загородного дома — это полет фантазии и дизайнерской мысли. Такой дом может стать единственным в своем роде или быть достаточно стандартным.

Выбор широк, главное — представлять, что ожидается от самого дома.

АНГЛИЙСКИЙ СТИЛЬ

Но есть множество людей, кому не по нраву современная архитектура или современные тенденции в строительстве, им приятен домашний уют и комфорт традиционных домов, и ярким представителем такого стиля является английский. Данный стиль активно развивался по миру с XVII века и на данный момент является одним из самых красивых и очаровательных архитектурных стилей, которые вы найдете.

Дома спроектированы таким образом, чтобы снаружи можно было увидеть внутрен-

нюю часть дома. Вот почему великолепные фасады английских коттеджей напоминают открытое приглашение, которое вызывает в воображении идею теплого и уютного дома внутри.

Вероятно, именно поэтому этот стиль дает нам дома, которые визуально привлекательны, полны традиций, с их великолепной работой по дереву и натуральным кирпичом. Замысловатые крыши, уютные веранды и щедрые окна отмечают этот уникальный стиль.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Сейчас в России активно развивается загородное строительство, где люди воплощают в жизнь свои смелые идеи, но эти идеи собирают в себе не только лучший мировой опыт, но и отечественный. В конце XIX и начале XX веков у нас в стране было множество талантливых архитекторов, получивших мировое признание, например Роман Федорович Мельцер или Владимир Иванович Чагин. Их работы до сих пор радуют жителей и гостей Санкт-Петербурга и Москвы.

Сейчас появляются новые архитекторы, которые, опираясь на многовековой опыт строительства, помогут вам воплотить в жизнь ваши мечты о стильном и уютном доме.

 **СТРОЙСИНТЕЗ**
строительство загородных домов

Санкт-Петербург, Северный пр., д. 7

9810311@gmail.com

8 (812) 981-03-11

stroySintez.ru



ГК «СТРОЙСИНТЕЗ» — ЭТО АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО И СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ЗАГОРОДНЫХ КОТТЕДЖЕЙ.